1. Jano: a > b. 3anumiite HEPIBHICTH, SIKY OTPUMAEMO, SKIIO:
1) 1o 060X YacTUH JaHOT HEPIBHOCTI [01aMO YrcIio —18;
2) Bij 000X 4aCTHH HEPIBHOCTI BIAHIMEMO YHCIIO — 7/,
3) oOuB1 YacTHHU JaHOI HEPIBHOCTI TOMHOKUMO Ha YHCIIO 14;
4) oOu/IB1 YaCTHHU JaHO1 HEPIBHOCTI MOMHOXKUMO Ha 4nciio —27,

5) 0OuBI YaCTUHU JaHOT HEPIBHOCTI MOALIMMO Ha 9Kciio 4, 03;
6) 0OMBI YACTUHHM JIaHOI HEPIBHOCTI MOALIMMO Ha Yuciio —9.

2. [lano: a > 4. IlopiBHsiiTe 3 HyJeM 3Ha4Y€HHs BUpa3y:
a-3; 3)(a-3)(a-2);

D2-a 4)(1-ayd-a) 52D

3. Jano: b <10. Josexaits, 11o:
1)5b-9<41; 2)1-2b>-21.

4. lano: a > b. INopisusiiTe:
1)a+5ib+5; 3)1,9a11,9; 5)-100bi-100a;
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2)b-101a-10; 4)-ai-b; G)E i I3

5. [Topisusiite a i 0, AKmIO:

a

a a a
1) 6a > 5a; 2)§<§; 3) —7a>-9a; 4)_ﬁ>_10'

6. lano: —3a > —3b. INopiBHsiiTe:
1aib; 3)b-4ia-4; 5)3a+2i3b+2;
2 z 'Eb' 4 E*b' 2 6)—-5a+10i—5b+ 10
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7. Hano: 1< m < 2. fIki 3 HEpIBHOCTEHN € MPABUIbHUMMU:

1) -1=-m < -2 3) -1-m>-2;
2) 2<-m=-1; 4) -2>-m=-17



